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Ζελένσκι: «Θυμηθείτε το Περλ Χάρμπορ», «Θυμηθείτε την 11η Σεπτεμβρίου»

«Slava Ukraina», «Δόξα στην Ουκρανία», 
είπε η πρόεδρος της Βουλής των Αντιπρο-
σώπων Νάνσι Πελόζι υποδεχόμενη τον 
Βολοντίμιρ Ζελένσκι.
Ο Ουκρανός πρόεδρος παράλληλα κά-
λεσε για περαιτέρω στρατιωτική βοήθεια 
για την προστασία του ουκρανικού εναέ-

Μ
ιλώντας ενώπιον του αμερικα-
νικού Κογκρέσου ο Ουκρανός 
πρόεδρος Βολοντίμιρ Ζελένσκι 
έκανε έναν παραλληλισμό με-

ταξύ του πολέμου που εξαπέλυσε η Μό-
σχα στην Ουκρανία και των επιθέσεων 
της 11ης Σεπτεμβρίου 2001 στις Ηνωμέ-
νες Πολιτείες καθώς και της επίθεσης της 
ιαπωνικής αεροπορίας κατά της αμερικα-
νικής βάσης στο Περλ Χάρμπορ το 1941.
«Στη σπουδαία ιστορία σας, έχετε σελίδες 
που σας επιτρέπουν να κατανοήσετε τους 
Ουκρανούς», είπε απευθυνόμενος μέσω 
τηλεδιάσκεψης στο αμερικανικό νομοθε-
τικό σώμα. «Θυμηθείτε το Περλ Χάρμπορ, 
εκείνο το φρικτό πρωινό της 7ης Δεκεμ-
βρίου 1941, όταν ο ουρανός σας σκοτεί-
νιασε από τα αεροπλάνα που σας επιτέ-
θηκαν», «θυμηθείτε την 11η Σεπτεμβρίου, 
εκείνη την φρικτή μέρα του 2001», είπε.
«Αυτόν τον τρόμο, η Ευρώπη δεν τον έχει 
βιώσει εδώ και 80 χρόνια», είπε.
Τα μέλη του Κογκρέσου των Ηνωμένων 
Πολιτειών υποδέχθηκαν όρθια και με πα-
ρατεταμένο χειροκρότημα τον Ζελένσκι, ο 
οποίος απευθύνεται μέσω τηλεδιάσκεψης 
στο αμερικανικό νομοθετικό σώμα.
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ριου χώρου και για περαιτέρω κυρώσεις 
κατά της Ρωσίας, συμπεριλαμβανομένης 
της αποχώρησης όλων των αμερικανικών 
επιχειρήσεων.
«Η Ρωσία έχει μετατρέψει τον ουρανό της 
Ουκρανίας σε πηγή θανάτου για χιλιάδες 
ανθρώπους», δήλωσε ο Ζελένσκι.

μονάδες του τακτικού συριακού στρατού 
είτε από τις τάξεις φιλοκυβερνητικών πο-
λιτοφυλακών που έχουν εκπαιδευτεί από 
τους Ρώσους και έχουν πείρα σε μάχες 
μέσα σε πόλεις, σύμφωνα με το Παρατη-
ρητήριο.
Σε μια χώρα όπου οι στρατιώτες κερδί-
ζουν από 13 ως 32 ευρώ το μήνα, η Ρωσία 
τους υπόσχεται ένα μισθό 1.100 δολαρί-
ων (1.000 ευρώ) για να πολεμήσουν στην 
Ουκρανία, αναφέρει το Παρατηρητήριο.
Έχουν επίσης δικαίωμα σε 7.700 δολά-
ρια αποζημίωσης σε περίπτωση τραυμα-
τισμού, ενώ η οικογένειά τους θα πάρει 
16.500 δολάρια, σε περίπτωση θανάτου 
τους στη μάχη, σύμφωνα με την ίδια πηγή.
Άλλοι τουλάχιστον 18.000 μαχητές θα 
τεθούν υπό την καθοδήγηση της νεφελώ-
δους ομάδας Βάγκνερ, μιας ρωσικής ιδι-

Λ
ίστες με 40.000 μαχητές του συ-
ριακού στρατού και των συμμαχι-
κών του πολιτοφυλακών οι οποί-
οι είναι έτοιμοι να αναπτυχθούν 

στην Ουκρανία, έχει καταρτίσει η Ρωσία, 
υποστήριξε την Τρίτη το Συριακό Παρα-
τηρητήριο Ανθρώπινων Δικαιωμάτων.
Το Κρεμλίνο ανακοίνωσε στις 11 Μαρτί-
ου ότι οι εθελοντές, περιλαμβανομένων 
αυτών που φθάνουν από τη Συρία, είναι 
ευπρόσδεκτοι για να πολεμήσουν στο 
πλευρό του ρωσικού στρατού στην Ου-
κρανία, στην οποία ο ρωσικός στρατός 
εισέβαλε στις 24 Φεβρουαρίου.
Σύμφωνα με το Παρατηρητήριο, ρώσοι 
αξιωματικοί, σε συντονισμό με το συρια-
κό στρατό και συμμαχικές του πολιτοφυ-
λακές, άνοιξαν γραφεία στρατολόγησης 
στις ζώνες που ελέγχονται από το καθε-
στώς του Δαμασκού.
 «Περισσότεροι από 40.000 Σύροι έχουν 
εγγραφεί μέχρι τώρα για να πολεμήσουν 
στο πλευρό της Ρωσίας στην Ουκρανία», 
δήλωσε ο Ράμι Αμπντέλ Ραχμάν, διευθυ-
ντής του Συριακού Παρατηρητηρίου Αν-
θρώπινων Δικαιωμάτων, μιας μη κυβερ-
νητικής οργάνωσης που έχει την έδρα της 
στο Ηνωμένο Βασίλειο και διαθέτει ένα 
εκτεταμένο δίκτυο πηγών στη Συρία.
Ρώσοι αξιωματικοί, που έχουν αναπτυ-
χθεί στη Συρία στο πλαίσιο της επέμβασης 
της Μόσχας το 2015 για να υποστηρίξει 
το καθεστώς της Δαμασκού, έχουν εγκρί-
νει την υποψηφιότητα 22.000 εξ αυτών, 
σύμφωνα με τον Αμπντέλ Ραχμάν.
Οι μαχητές αυτοί προέρχονται είτε από 
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ωτικής εταιρείας παραστρατιωτικών που 
έχει σχέσεις με το Κρεμλίνο, αναφέρει το 
Παρατηρητήριο, το οποίο διευκρινίζει ότι 
δεν έχει διαπιστώσει προς το παρόν ανα-
χώρηση στρατολογημένων Σύρων για την 
Ουκρανία.
Εκπρόσωπος της συριακής κυβέρνησης 
διέψευσε την ύπαρξη τέτοιας εκστρατείας 
στρατολόγησης.
«Μέχρι τώρα, κανένα όνομα δεν έχει εγ-
γραφεί, κανένας στρατιώτης δεν έχει κα-
ταχωριστεί και κανένας δεν έχει πάει στη 
Ρωσία για να πολεμήσει στην Ουκρανία», 
δήλωσε στο Γαλλικό Πρακτορείο ο Όμαρ 
Ραχμούν της Επιτροπής Εθνικής Συμφι-
λίωσης.
Σύροι μισθοφόροι έχουν ήδη πολεμήσει 
στη Λιβύη και στον καυκασιανό θύλακα 
του Ναγκόρνο Καραμπάχ.

Συριακό Παρατηρητήριο: Χιλιάδες Σύρους μαχητές 
στρατολογεί η Ρωσία για τον πόλεμο στην Ουκρανία
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